. Escribir en cada par de nameros el signo > o

< segun corresponda.

a) 14 ... 8 by 25 ...... 32
c) 234 ... 539 d) 9829 ...... 9819
e) -12 ... 13 fy -=20 ... 8
g) 11 ... 44 hy 25 ... 17
) -11 ... 10 i -17 ... 18
k) -50 ... 5 ) -44 ... 444
m) -485 ...... 1 n) 964 ...... 32
fi) 175 ...... 9571  0) -640 ...... -1

. Hallar el resultado de cada una de las

siguientes operaciones.

a) 34+13 = e,
b) 38+ (-46) = ..o
C) (16)+(-6) = .rooorieirnnn.
d) B32+(7) =i
€) —19+40 = ...
f) -27+(-18) =i,
9) (15)+50 = .o
h) (-37)+12 = .o
i) 48-48 = e,
j 35-50 = e,

k) -24-12 = e,
) 20-50 = e,
m) (-49)—19 = ..o,

. Resolver:

a) -491 + 490 — 992

b) -582 - 583 + 592

d) -(15-16-9+8)

e) -(-k13+19-6)+(9-7-5)

g) -(8-9-7-13)+(15-9)

h) (7+6-9)—(3—3-6)
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) -(95-96-101)— (39 + 39) . Resolver:

........................................................... a) 6x(-7)(-4)

k) -(93-—83-73)+ (95 - 101) B) (OE5)(4)(-3) = oo,

€) BXT)(5)E) = oo,

) -(59-63-72)—(83+94)

d) [AX5IEEXTIA) = v,

) 12(-22)(-10X4) = oiooiiiiieeeee,

4. Efectuar las siguientes operaciones: .
8. Resolver:

A =-38 + (16 - 30)

a) (45 +(6X7) =i

B =-125 — (27 — (-26)) + (-37 + 12)

b) (-5)(-6) + (-4)(-9) = eeerereerernnnn.

C=8-13+(16-25)— (52 — 19 + 17) €) (-20)(-8)(4) - (12)(-4) = wevrereereeeeenn

D= -16+ (-7)— (38 - 17) - (15 - 19) d) (8)(-10)- (B)(-7) = eeeereeeinn,

E=26—(9—18-6)—(-12)— (16 - 9) — 12 9. Resolver en cada uno de los casos:

a) [20+4]+ (2+16) +9 = ...

5. Calcular el valor de las siguientes
operaciones combinadas:

b) (-40) + (10)+ (2+6) 2 = ..........

A=5—[17 + (15-6)] + (-15-8) = {-1 + (8
-9) + (7 - 10)}

c) 140+7+5+2 = .

B=-13-{4+[9+(-5-6+12)+(-2)] - 5}
d ((420)+2) =7) +15  =.......

C=-15+{3—-[8—-4+(6-1)]+12—-[6—(5- 11)]}
e) (-20)(10) = (8) +5 = .........

D=-14-{9—-[15— (16 + 31)] - [-12 + (-8 - 7)]}
10. Resolver en cada uno de los casos:

Fem15-l7-3-2-0) -8 -3 (7 -9} a) [(20)+2]x[6x3]+9 =.....

6. Hallar el resultado en cada una de las
siguientes operaciones: b) (((160+2)+2)+2)+2 =

@) 7+{5-12-[7-12+(-8+14)-15]+20}-12+5

b) {-8+[-10+(-13-20)]-15}-{4-25-10+[-8-(-12)]-1] © (5 0= 7) +(10 - 6) ........

©) (-15-1)+[(-8)+(-3)]-{~(-8)+(-5)-[-(-10)]} d) {2-5x(3-4)}+{9-10}=........
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11. Resolver en cada uno de los siguientes
Casos:

a) (4x2-6) +(10x3-3°)

b) (3+5-10)° —(7x3-4x5)"

c) |(4+5)(20+2-1)

d) J2+J2+\/2+\/2+m
4\/4J4\/4\/4\/ﬁ

f)  V100°® +200° + 300°

9) (46—72)(—2)+\/82 +62 —42

e

~—

h) (((43-21)(2)-37)x3-17) —2*x2?

) \/72—\/72—\/72—\/72...—m

12. La diferencia de dos numeros es 306. Si al
mayor le quitamos 20 y al menor le
aumentamos 85, la nueva diferencia es:

RESPUESTa.- ....cevveeeiieerceee

13. Si al minuendo de una sustraccién le
sumamos 230 y al sustraendo le sumamos
90. ¢En cuanto varia la diferencia?

A) Aumenta 320

B) Disminuye 320

C) Aumenta 140

D) Disminuye 140

E) No aumenta ni disminuye

14. Si los 3 términos de una sustraccion suman
144. Hallar el minuendo.
ReSPUESEA.- ....ocvvviriiiiierc e

15. La suma de los términos de una resta es
1240. ¢ Cual es el valor del sustraendo mas

la diferencia?

Respuesta.- ....cccocvvvievieei e,

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

360. Hallar la suma del sustraendo mas la
diferencia.

ReSpUesta.- .....ccevverereccee

La suma del minuendo, sustraendo y la
diferencia de una sustraccién es 19456 y el
minuendo es el cuadruple del sustraendo.
Hallar el sustraendo.

Respuesta.- .......cccvvvvveniiiiiienienn,

La suma de los tres términos de una resta es
6 veces el sustraendo, si la diferencia es 34.
Hallar el minuendo.

Respuesta.- .......ccoceeereviiciicce,

La suma del minuendo, sustraendo vy
diferencia de una resta es 64, ademas el
producto del sustraendo por la diferencia es
el séxtuplo del minuendo. Indicar la resta del
sustraendo y la diferencia.

Respuesta.- .......cccvvvvveniieiiieniennn
Si: abc —2mr =cba, hallar m.r

Respuesta.- .......cccovvvvvveniiiiiiciieen

Determinar la suma de los valores de “a” en
abc —cba = xy3

Respuesta.- ........cccooevereninicnennn,

Un namero de tres cifras abc es tal que

abc —cba=mn3. Si se sabe que la cifra de
las decenas es igual a la suma de las otras

dos cifras. Hallar a® +b* +c?
Respuesta.- .......cccvvvvveniiiiiicnieen

Si se cumple: abc —cba = 2mn
Donde: a° +c¢? =5b°
Hallar: a+b+c

Respuesta.- .......ccceevereveiciiiccee,

Carla tiene $20, Sonia tiene $50 mas que
Carla y Gloria $5 mas de lo que tiene Sonia.
¢,Cuanto dinero tienen entre las 3 juntas?
A)$ 75 B) $85 C) $95
D) $105 E) $165
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25.

26.

27.

28.

29.

Jesus tenia 20 afios cuando nacié su hija
Betty. Actualmente Betty tiene 20 afios.
;Cuanto suman las edades actuales de
Jesus y Betty?
A) 40
D) 60

B) 50
E) N.A.

C) 30

La suma de 4 nimeros enteros consecutivos
es 38. Hallar el menor de los nimeros.

A)7 B) 8 C)9

D) 10 E) 11

La suma de 3 nimeros enteros consecutivos
es 90. Hallar el nUmero intermedio.
A) 20 B) 21

D) 31 E) N.A.

C) 30

La suma de 2 ndmeros enteros negativos es
-28. Hallar el mayor sumando que cumple
esta condicién.
A) -27
D) -15

B) -1
E)-16

C)-14

La suma de 2 nimeros enteros negativos es
-45. Hallar el mayor sumando que cumple
esta condicion.
A) -37
D) -35

B) -1
E) -2

C)-36

31.

32.

33.

34.

0. La suma de 2 nimeros enteros negativé

-38. Hallar el mayor sumando que cumple
esté condicion.

A) -37 B) -1 C) -36
D) -35 E) -2

Se tienen 51 nUimeros enteros consecutivos.
Si el menor es 20. Hallar el nUmero mayor.
A) 71 B) 52 C)72

D) 70 E) 69

Se tienen 101 ndmeros enteros
consecutivos. Si el menor es 30. Hallar el
mayor.

A) 71 B) 131 C) 130
D) 129 E) 128

Pepe tiene 12 caramelos y Toto tiene 8

caramelos mas que Pepe y Juan Carlos tiene
5 caramelos mas que Toto. Hallar cuantos
caramelos tienen entre los 3 juntos.

A) 47 B) 45 C) 50
D) 57 E) 52
La suma de las edades actuales de un padre

y su hijo es 60 afios, hallar la suma de sus
edades dentro de 15 afos.
A) 65 afos B) 75
D) 80 E) 70

C) 90
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+ = Xt F =Xt d =Xt =X Et =X+ F =X

VAV MATEMATICA

Ejercicios

1.

Si al minuendo de una sustraccion le
sumamos 53 y al sustraendo le restamos 17.
¢En cuanto varia la diferencia?

A) Aumenta 70
B) Disminuye 70
C) Aumenta 36
D) Disminuye 36
E) N.A.

La suma de 11 ndmeros enteros
consecutivos es 99. Hallar la diferencia entre
el mayor y el menor.

A)8 B) 9 C) 10
D) 11 E) 12

EJERCICIOS

3. Silos 3 términos de una sustraccio

1280. Hallar el minuendo.

A) 600 B) 680 C) 640
D) 620 E) 660

Si los 3 términos de una sustraccién suman
590. Hallar la suma del sustraendo mas la
diferencia.

A) 390 B) 245 C) 295
D) 380 E) 395

Si al minuendo de una sustraccién le
guitamos 36 y al sustraendo le aumentamos
36. ¢En cuanto varia la diferencia?

A) No aumenta ni disminuye
B) Disminuye 72

C) Aumenta 72

D) Disminuye 36

E) Aumenta 36
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